)
ﬁ Changing behaviour

To what extent do you follow the
Previous day (SAM) recommendations from the Government
to prevent spread of coronavirus?
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3R] What's driving behaviour?

Risky behaviour... by worry ...by perceived coherence of
restrictions
35 35
20 293 B close contact
>0 M social visit
2
25 23.3 5 517
20 20 17.4
x
14.2 14.9
15
0 11.6
10 9.4 10 9.0 7.2
5.4
5 I 5 I
0 0
low medium high low medium high

35

30

25

20

15

10

preventlon

burden

Prevention
more
important

...by importance of preventionv

Burden as or
more
important



.

ESRI

35

30

25

20
X

15

10

5
0

When do you think all COVID-19 restrictions will be
lifted for good?

32.9
24.5
I 4.5

Longer

19.0
| 10I1 I
3 4-5 6-8

What are people’s expectations?
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How long before life returns to normal?
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